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El compositor y guitarrista chileno Javier Farías ha obtenido numerosas distinciones a lo largo de su carrera, incluyendo el premio Fromm Music Foundation que la Universidad de Harvard otorga anualmente; el Maryland State Arts Council Individual Award que el estado de Maryland le concedió en los Estados Unidos y la beca de creación New Music USA. Ha obtenido además tres primeros lugares en concursos de composición en Europa, incluyendo los dos más importantes para la creación de la guitarra clásica en la actualidad: el Andrés Segovia el 2005 y el Michele Pittaluga el 2004. Sus obras para guitarra han sido extensamente estrenadas y grabadas por prestigiosos guitarristas tan diversos como Eliot Fisk, Ben Verdery, David Tanenbaum, Ricardo Cobo, Andy Summers del grupo The Police, y el guitarrista de jazz fusión Mike Stern.
Sus obras han sido estrenadas en importantes salas y teatros del mundo entero incluyendo el Carnegie Hall, Teatro Colón de Buenos Aires, Instituto Cervantes de Nueva York, Kennedy Center, Tsuda Hall de Tokyo, Salle Cortot de Paris, Ateneo de Madrid, Meistersaal de Berlin, y el Center for New Music de San Francisco entre muchos otros.
Es director y fundador del Ensamble de Guitarras de Chile desde el año 2016.
Sus estudios musicales los realizó en el Instituto Escuela Moderna de Música y Danza con los maestros Guillermo Rifo en composición, y Eugenia Rodríguez en guitarra clásica. Fue además alumno del maestro Carlos Ledermann, recibiendo el grado de Maestría en guitarra flamenca el año 2000.





